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УЖГОРОД

Этно-велнесс отель "УнгварЪскій"
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Заказ и дополнительная информация по тел.  098 127 08 08,   044 228 85 70 

E-mail Trofimec-Sergey@mail.ru, TENNO@i.ua 

Выезд из Киева на поезде 27.04.2012 
Прибытие в Киев на поезде 03.05.2012
Стоимость:  
Дети – 2015 грн
Старше 14 лет – 2090 грн

В стоимость включено: 

-проезд на поезде Киев-Ужгород-Киев;
- проживание в гостинице (2-х, 3-х и 4-х - местное размещение); 

- питание (трехразовое  в ресторане отеля); 

- тренировки.
За дополнительную стоимость:
- обзорная экскурсия по Ужгороду;

-  экскурсия Мукачево- Берегово;

- дополнительный обед и ужин.

Дети - 267 грн

Взрослые - 293 грн

Желающим поехать в Весеннюю школу нужно сдать до 10 марта:

Дети - 332 грн;

Взрослые – 407 грн.

Остаточную стоимость внести до 15 апреля. 
С уважением, Президент Украинского Хонбу Киокушин-кан карате «ТЭННО» Доджо    Трофимец Сергей Владимирович.
Описание отеля 
Отель «УнгварЪскій» в Ужгороде был построен супругами Йоганном и Илоной Артоги в 1876 году на месте, где незадолго до этого австрийские инженеры нашли источник лечебной минеральной воды. Через 132 года, в 2007-м, после полной реконструкции, отель снова может предложить своим гостям уютные номера и отличный сервис. Отель удобно расположен относительно центра Ужгорода, аэропорта и вокзалов.  Гости могут воспользоваться услугами спортклуба отеля, этно-банного комплекса и бальнеологического центра, продегустировать закарпатские вина, сыры, наливки в дегустационном зале отеля, попробовать национальные блюда в ресторане и на ватра-террасе. Отель "УнгварЪскій" лучше всего в Ужгороде обеспечит конференц-сервис. 

 В основе работы этно-велнесс отеля "УнгварЪскій" – традиционная, народная система оздоровления, с помощью которой человек достигает эмоционального и физического равновесия в условиях современной урбанистической жизни. 
Месторасположение: 
Закарпатская область 

г. Ужгород 

ул. Электрозаводская, 2 

(к железнодорожному

и авто вокзалам - 1,92 км, 

к историческому центру города - 900 м, 

к аэропорту - 3,75 км)
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Описание номеров
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В этно-велнесс отеле "УнгварЪскій" к вашим услугам уютные и удобные номера категории Стандарт. Однокомнатный номер с одной большой или двумя раздельными кроватями, телевизор с кабельным телевидением, душ/туалет, мини-парфюмерия.
 Ресторан
Ресторан «УнгварЪскій» - это домашнее тепло, комфорт и уют. «УнгварЪскій» - это уникальные кушанья, большинство из которых готовится по старинным рецептам этнической Закарпатской кухни. 

«УнгварЪскій» - это изысканный зал ресторана, рассчитанный на 120 человек, где можно провести как деловую встречу, так и романтический ужин, и ватра-терраса, которая работает целый год и может одновременно принять до 60 гостей, где на открытом огне, прямо на Ваших глазах, готовится свежий бограч, жарится поросенок и печется знаменитая картошка по-гуцульски.
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Дегустационный зал
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Для полного понимания этно-колорита здешнего края, в этно-велнесс отеле "УнгварЪскій" реставрирован старинный дегустационный зал, где вы сможете оказаться в традиционной атмосфере Ужгорода ХІХ века, а также попробовать и узнать больше об истории виноделия, пчеловодства, сыроварения и много другого. Дегустационный зал в «УнгварЪском» предлагает несколько видов дегустаций: 
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- Дегустация закарпатских вин;
- Дегустация карпатского бальзама -  у украинцев Средних Карпат это бальзам «Комендаря», у венгров карпатских Матр – «Уникум», у чехов Белых Карпат – «Бехеровка», у словаков карпатских Татр – «Боровичка»;
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- Дегустация местных наливок и настоек;

- Дегустация закарпатских сыров; 

- Дегустация карпатского меда. 
Спортклуб

В здоровом теле здоровый дух! 

 Этно-велнесс отель "УнгварЪскій" приглашает вас в наилучший в городе спортклуб, где каждый сможет достичь замечательной физической формы и эмоционального комфорта!
К вашим услугам комплекс площадью 400 м2, куда входят:
Фитнес зал – просторное помещение для занятий восточными единоборствами. Залы оснащены самым современным спортивным оборудованием, татами, системами вентиляции, кондиционирования, звуковой и визуальной техникой. Рядом помещение для переодевания и душевые. 
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Тренажерный зал, оборудованный профессиональными тренажерами, с помощью которых вы сможете развивать и тренировать все группы мышц.
Баня
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Три отдельные парные зоны бани отеля созданы золотыми руками мастеров-банщиков традиционным закарпатским способом. Карпатские травяные чаи и масла, минеральные воды и солотвинская соль, веники (березовые, дубовые, травяные и хвойные) и банные сладости (чернослив, грецкие орехи, изюм в меду), травяные и медовые настойки. 

 В этно банях к вашим услугам оздоровительные программы: фонотерапия, хромотерапия, ароматерапия, апитерапия, энотерапия, Дакиан-стоун, этномассаж, Копиця-парная. 

* Карпатская баня. Традиции венгров и словаков, румын и украинцев, кельтов и даков, гуцулов и русинов, Карпатские горы и Панонская низина, богатство лесов и рек, целебные травы и базальтовые породы, горный лед и минеральная вода дали нам возможность создать на основе всего этого оригинальную и неповторимую карпатскую баню. 

* Гуцульськая баня. Контраст температур в гуцульськой бане чудесно влияет на потовыделение и эластичность кожи: размягчает эпидермис и снимает ороговелый слой, улучшает дыхания кожи. Употребление во время процедуры большого количества минеральной воды «УнгварЪска» способствует очищению пор кожи, активизирует работу потовых желез и выводит токсины, шлаки и подкожный жир, а также улучшает работу кровеносной системы.

* Кельтская баня. Целительный эффект травяных настилов и настоек был известен еще со времен, когда наш край пребывал под властью кельтских племен. Целительные карпатские травы для кельтской бани запариваются в минеральной воде «УнгварЪская» и, в зависимости от вашего состояния и пожеланий, используются для фитомассажа.

* Русская баня. Славяне издавна придавали огромное значение чистоте тела, поэтому не удивительно, что такое уникальное явление как баня известная как русская, появилась именно у славян. На Закарпатье такая традиционная баня прижилась наравне с другими видами, некоторые из них уникальны. 

* Дакийская баня. Даки, долгое время жившие в Карпатах, в своих "купелях" использовали разные камни. Естественная энергия камня устраняет стрессы и напряжение, ослабляет и нейтрализует негативную энергию, отбирая ее из областей, где она в излишке. В качестве источников холода и тепла в этих банях используются определенные камни Карпатских гор. 

 После каждой из вышеперечисленных бань вы можете принять контрастные процедуры, воспользовавшись бассейном с холодной минеральной водой.
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УнгварЪска купіль
Купания в чанах с минеральной водой было известно закарпатцам издавна. Польза от таких ванн не подлежит сомнению, ведь кроме простой очистки организма, минеральная вода замечательно влияет на общий тонус, потовыделение, размягчает эпидермис, улучшает дыхание кожи, и насыщает ее (через открытые поры) необходимыми минералами, а также улучшает работу кровеносной системы. За счет массы и специально рассчитанной формы чана тепло, которое накапливается при подогреве воды, передается организму равномерно и проникает вглубь тела, прогревая внутренние органы, усиливая общий эффект от купания в минеральной воде. Рядом с чаном расположена кадка с холодной минеральной водой для любителей контрастных ощущений.

Немного истории. Когда Ференцу Эгри, владельцу литейного цеха в Малых Геевцах, предложили отлить специальный чан для отеля „УнгварЪскій” под минеральную воду, он был искренне удивлен: ведь его основными заказчиками были церковные общества, для которых его мануфактура изготовляла колокола. В 1876 году чан был установлен в специально построенном для этого помещении. На своем веку чан, вместе с отелем, пережил Австро-Венгерскую империю, Венгерскую буржуазную республику (именно тогда в гостинице размещался штаб гусарского полка), Чехословацкую республику, Венгерскую монархию, Советский Союз, и теперь именно в нем вы имеете возможность почувствовать на себе целительные свойства "УнгварЪской купели" и минеральной воды «УнгварЪская».
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Оздоровительно-реабилитационный центр курортного комплекса “УнгварЪскій”
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Лечебные программы

Программы лечения и оздоровления разработаны на основе традиций народной медицины, а также современных достижений отечественной курортологии и физиотерапии. С помощью этого можно вернуть гармонию души и тела утомленным, истощенным стрессами людям, а здоровым добавить еще больше сил и энергии.

Услуги

Водолечение

Подводный душ-маcсаж

Жемчужные ванны

Минеральные ванны

Ропные ванны

Ароматические ванны

Хвойные ванны

Гидроозонотерапия

Душ Шарко

Веерный душ

Шотландский душ

Восходящий душ

Циркулярный душ

Гидроколонотерапия

Паровая баня

Галотерапия
Углекислые ванны

Сегментарные инъекции углекислым газом (Co2)

Вакуум-терапия

Преcсотерапия

Тракционная терапия

Кинезотерапия

Массаж

Общий массаж

Локальный массаж нижних конечностей

Массаж спины

Массаж стоп

Массаж воротничковой зоны

Спортивный массаж

Уход за телом: пилинг + маска + обертывание + массаж

Этно-косметология

Аппаратная косметология

Косметологические программы Academie

Конференц-сервис
помещение: 

 - малый конференц-зал до 15 человек; 

 - большой конференц-зал до 120 человек. 

техническое обеспечение конференц-сер- виса: мы предоставляем аудио-систему (микрофоны, усилители, колонки), проектор, экран, флипчарт. В помещении конференц-сервиса есть беспроводный доступ к интернету (Wi Fi).
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Город Ужгород – жемчужина в золотом ожерелье Украины.  Увлекательная прогулка по историческому центру Ужгорода

Осмотр ортодоксальной синагоги, построенной в мавританском стиле, которая также считается одной из красивейших синагог Европы;

Памятник Св. Николаю - Закарпатский филиал Резиденции Святого Николая и миниатюрный памятник, который разместился на перилах моста через реку Уж.

Рядом с фигуркой установили также маленький домик, который будет служить почтовым ящиком для детских писем и просьб.
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Памятник зажигателю фонарей - фигура зажигателя фонарей человеческого роста, изготовленная из бронзы, а лестница из черного металла достигает 4 метров.
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Закарпатский музей народной архитектуры и быта под открытым небом – уникальный кладезь памятников народной архитектуры Закарпатья.
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Краеведческий музей – одна из наибольших в Украине коллекций бронзовых изделий (XIII-XII вв. до н.э.), холодное и огнестрельное оружие (XIV-XIX вв.),

керамика, ювелирные изделия, ценные рукописи, старинные манускрипты.

Ужгородский Замок

История и легенды Ужгородского замка (XII-XVI в) – более 360 лет служившей усадьбой итальянских аристократов Другетти.
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Замок запоминается литыми скульптурами Геракла и орла  – символами нового тысячилетия.
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Осмотр старинной части города (Кафедральный собор, Римо-католический храм св. Георгия).
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Прогулка по паркам города (дендрарий им. Лаудона, Альпинарий, парк им. Шандора Петефи).

Прогулка по самой длинной в Европе липовой аллее (2,2 км) к 300-летнему ясеню, обвитому старым плющом
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Цветение сакуры
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Замки
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Берегово
Хотите ощутить себя в другой стране, не переходя границ? Отправляйтесь в Берегово!  Это единственный город в Закарпатье, где преобладающее большинство населения - венгерской национальности.

Попав в этот город, Вы отметите еще два сходства с соседней страной – термальные бассейны и превосходное вино, изготавливаемое по давним традициям.

Городок – просто кладезь для туристов, в первую очередь, конечно, благодаря своему более чем 900-летнему историческому наследию. Маршрут тура

проходит по городам Ужгород, Берегово и село Яноши.

Посещение термального бассейна с горячей минеральной водой, бьющей из скважины глубиной 1080 м. Вода поступает из под земли при температуре 50 градусов, в бассейне же она остывает до +32-34 градусов.
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